
NOVI ZAKON O STEČAJU FEDERACIJE BiH  
U ODNOSU NA STARI ZAKON O STEČAJU (period 2021. – 2022. godina) 

 
Ključni rezultati novog Zakona o stečaju (NZoS)1 Federacije BiH:  

 Trajanje stečajnog postupka je skraćeno za 333% (sa 30 na 9 mjeseci, za privredna društva sa 
imovinom). 

 Trajanje stečajnog postupka je duplo kraće za sva privredna društva, sa ili bez imovine. 
 Prosječni troškovi su za 530% manji za jedan zaključeni stečajni postupak po NZoS-u. 
 Pospješeno je povećanje broja riješenih predmeta za 14% u 2022. godini po NZoS-u.  
 Ostvareni prihodi su povećni za 47% (sa 52% na 99%). 

 
 
TRAJANJE STEČAJNOG POSTUPKA: 
 

Novi Zakon o stečaju je ubrzao stečajni postupak, dok je trajanje istog znatno 
smanjeno, što je rezultiralo velikim uštedama na troškovima samog postupka. Kod 
poduzeća sa imovinom, prosječno trajanje stečajnog postupka u periodu 2021. – 
2022. godine skraćeno je sa 30 mjeseci po starom Zakonu o stečaju (SZoS2) na 9 
mjeseci po novom Zakonu o stečaju (Grafikon 1). Stečajni postupci za sva poduzeća 
(sa i bez imovine)3 posmatrana u istom periodu su riješeni duplo brže po NZoS-u. 
 

 
TROŠKOVI STEČAJNOG POSTUPKA: 
 

Prosječni troškovi jednog zaključenog stečajnog postupka su niži za 530% po NZoS-
u (Grafikon 2). Sa 6,303.00 USD po starom Zakonu o stečaju troškovi su smanjeni 
na 1,190.00 USD po novom Zakonu o stečaju.  
 
 
 
BROJ RIJEŠENIH PREDMETA: 
 

U 2022. godini, broj stečajnih predmeta koji su riješeni po NZoS-u je znatno porastao, 
za 14%, u odnosu na predmete koji su riješeni po SZoS-u, što je pokazatelj kraćeg 
vremenskog perioda koji je potreban za rješavanje stečajnog postupka (Grafikon 3).  
 
 
 
 
 
 
UNOVČENJE IMOVINE STEČAJNOG DUŽNIKA: 
 

Udio prihoda ostvarenih unovčenjem imovine stečajnog dužnika po procijenjenoj 
vrijednosti poduzeća je veći za 47 % po NZoS-u, u odnosu na SZoS (Grafikon 4).  

 
1 NZoS je skraćenica za novi Zakon o stečaju 
2 SZoS je skraćenica za stari Zakon o stečaju 
3 Izraz “sva poduzeća” odnosi se na poduzeća sa i bez imovine 
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